
Dravska Johna 
Sv. Pankracij. Na btakoštni ponedeljek, dne 

13. maja, se letos obhaja zunanja slovesnost za 
god sv. Pankraclja. Ta dan bo pri nas dvojna 
služba božja, ki se začne ob 10. Na jugoslovan­
ski strani se nemoteno giblje vsak, preko pa itak 
nihče nima kaj iskati! Pridite, zemlja je naša 
do zadnje pedi! 

Maribor. (Naša stranka v Mariboru.) Gotovo 
bo naše čitatelje izven Maribora zanimalo, da je 
organizacija JRZ v Mariboru zelo močna In do­
bro izvedena. To je pokazal veličasten shod, ki 
se je vršil v soboto. 4. maja, v dvorani na Ale­
ksandrovi cesti 6. Udeležba je bila tako velika, 
da je prostorna dvorana brez sedežev bila zase­
dena do zadnjega kotička ter so še vsi stranski 
prostori bili polni mož in fantov vseh stanov. 
Vršil se je občni zbor mestne organizacije JRZ 
ter Je bil za predsednika izvoljen zopet podžu­
pan žebot, za podpredsednika župan dr. Juvan 
ta poštni upravitelj Šetinc, za blagajnika je bil 
izvoljen ravnatelj Hrastelj, za tajnika pa višji 
kontrolor Ferk. Mestno MJRZ zastopa v odboru 
dr. Žitnik. Princu Pavlu, dr. Korošcu ta Cvetko­
viču so zborovale! poslali brzojavne vdanostne 
pozdrave. Minister dr. Krek, ki je nastopil kot 
glavni govornik, je bil od zborovalcev zelo na­
vdušeno sprejet. Njegovo poročilo je bilo zelo 
zanimivo. Posebno pa nam je jasno opisal polo­
žaj na zunaj in poudaril, da' vodi naša vlada, v 
kateri so večinoma pristaši naše stranke, miro­
ljubno politiko s sosedi ter se imamo temu dej­
stvu zahvaliti, da Jugoslavija še ni spremenjena 
v krvavo vojno torišče. Obljubil Je v imenu vla­
de ta naše stranke, da bodo naši ministri ta vo­
ditelji še naprej skrbeli, da nam bo ohranjen 
ljubi mir. To izjavo so sprejeli zborovalci z dol­
gotrajnim viharnim ploskanjem in odobravanjem. 
Povedal je tudi zanimive stvari, kako se suče 
bojna sreča med obema vojskujočima se taboro­
ma. O notranji politiki nam je povedal, da voli­
tev še ne bo kmalu, ker se mora država poprej 
popolnoma preurediti v smislu samoupravnih na­
čel. G. minister je izrazil svoje veselje, da so 
Mariborčani in okoličani e>stali zvesti svojemu 
voditelju dr. Korošcu ta da v našo stranko pri­
stopajo še mnogi drugi, ki vidijo v delu naše 
stranke edino upanje na boljšo bodočnost. Zbo­
rovanje je bilo silno lepo ta smo ga zaključili s 
pesmijo: »Hej Slovenci!« 

Dravsko polje 
Sv, Lovrenc na Dravskem polju. V petek, dne 

10. maja, bo ob 19.30 izredno važno predavanje 

D o p i s i 
o enem največjih sovražnikov našega naroda. Na 
njem se bomo domenili, kako bomo izvedli pri 
nas protituberkulozni teden. Naj ne bo hiše, ki 
ne bi poslala vsaj enega udeleženca! — Naši 
fantje ta dekleta pripravljajo čudovito lepo dra­
mo »V temoti«. 

Slovenske gorice 
Svečina. Naše Prosvetno društvo je začelo z 

gradnjo Prosvetnega doma na lepem prostoru 
blizu cerkve. Pohvalno moramo omeniti domače 
kmečke posestnike ta našo mladino, ki je zbrala 
že precej lepo vsoto, da je zgradba doma omo­
gočena. Tudi Mariborčani ta drugi naši prijatelji 
so prispevali lepe zneske. Delo se vrši večinoma 
s kulukom, vožnjo izvršujejo domači posestniki 
brezplačno in tudi precej gradbenega materiala 
simo dobili. Upamo, da bo do jeseni naš dom go­
tov. — Zelo nas je razveselilo, ko nas je zadnjo 
soboto obiskal g. minister dr. Krek ter izrazil 
svoje veselje, da naše organizacije na severni 
meji tako lepo delujejo. — Sadna letina bi uteg­
nila biti letos zelo bogata, da ne bi dolgotrajno 
deževje onemogočilo cvet. Cvetožer se je žal že 
pojavil v veliki meri in se bojimo, da bo zopet 
le malo sadja. Vinska trta je v letošnji zimi mar­
sikje pozebla. — Naša Hranilnica ta posojilnica 
zopet lepo deluje. Vodstvo so prevzeli naši mladi 
agilni možje ta fantje ter upamo, da se bo zavod 
lepo oživel. • 

Sv. Barbara v Slov. goricah. Na binkoštno ne­
deljo priredita Fantovski odsek ter Dekliški kro­
žek veseloigro »Gonja za srečo«, na katero ste 
prav vljudno vsi vabljeni: 

Sv. Lenart v Slov. goricah. Prosvetno društvo 
»Zarja« namerava prirediti na btakoštni pone­
deljek po večernicah v društvenih prostorih ma­
terinsko proslavo z igro »Mati ljubi«, ki je žela 
že v Sv. Juriju v Slov. goricah velik uspeh. Vab­
ljeni ste vsi domači in okoličani, zlasti matere! 

Gornja Radgona. Na btakoštni ponedeljek bo­
do gostovali Benedičani v Gornji Radgoni z igro 
»Ljubavi cvet je zamorjen« ali »Janez z Viso­
kega«. Kdor hoče videti lepo ta poučno zgodbo 
iz kmečkega življenja, na svidenje! 

Pohorje 
Kebelj na Pohorju. Tukajšnji organist, Leva 

Andrej, je letos dopolnil 80 letnico starosti. Ljud­
sko šolo je obiskoval v č&dramu pod učiteljem 
Malenšekom. Orglarstva se je izučil pri rajnem 
framskem župniku Gabercu. Od svoje mladosti 
je bil vedno za cerkovnika. Za čast božjo deluje 

že nad štirideset let. Vredno je, da imenujemo 
vse dušne pastirje, pri katerih je naš Andrej kot 
organist ta obenem kot cerkovnik služboval. Bili 
so sledeči gospodje: Gregor Sočan, kurat Simon 
Gaberc, pomočnik Mihael Korošec, kurat Valen­
tin Tomše, kurat Vtacenc Kolar, provizor Lo­
vrenc Kramperger, župnik Anton Kolar, župnik 
Janez Kanskv, župnik Rudolf Kener, župnik Iv. 
Razbornik in sedanji župnik Panič Jožef. Razen 
dveh že vse krije hladna zemlja. Jubilant je od 
leta 1885. bil vedno naročnik »Slov. gospodarja« 
in član Družbe sv. Mohorja, torej 55 let! Mož je 
še zdrav in čil ter še vedno opravlja službo or­
ganista pri nas. Zaslužnemu slavljencu iskreno 
častita »Slov. gospodar« z željo, da bi živel v 
delu za božjo čast do skrajnih mej človeškega 
življenja! 

Dravinjska dolina 
Makole. Naša mladina, predvsem naša dekle­

ta, prirede na binkoštno nedeljo po večernicah 
v društveni dvorani Materinsko proslavo. Na spo­
redu so različni prizori ta petje. K udeležbi se 
vabijo tudi prebivalci sosednjih župnij. Pridite, 
ne bo vam žal! 

Majšperk pri Ptujski gori. Ker spada občina 
Majšperk s Sv. Bolfankom v Halozah med najbolj 
pasivne kraje ptujskega okraja, prosi revno pre­
bivalstvo merodajne činitelje pomoči, ker radi 
dnevno rastoče draginje grozi lakota. — Občin­
ska uprava namerava v tem letu zgraditi sadno 
sušilnico, kar bi bilo v splošno korist vsem, po­
sebno še revnejšim slojem. Saj se je doslej upo­
rabljalo sadje le za pijačo, dasiravno mnogi ni­
majo kruha. — Neprevidno ravnanje z orožjem 
je bilo vzrok smrti komaj 18 letne mladenke 
Pavle Krapše, katero smo pokopali v nedeljo, 
dne 5. maja. 

Laporje. Dekliški krožek priredi pod okriljem 
Prosvetnega društva materinsko proslavo na 
btakoštni ponedeljek v šoli po večernicah. Vabi­
mo vas, ljubljene mamice, pridite, da pozabite­
za trenutek skrbi v veselju, ki so vam ga pri­
pravile vaše hčerke! Pridite tudi drugi, ki ce­
nite delo in trud ter žrtve naših mamic! 

Slovenska Krajina 
Bogojina. Pri nas je imela Krajevna kmečka 

zveza ustanovni občni zbor. Kljub temu, da j« 
bilo vreme tako žalostno, deževno, je bila ude­
ležba zadovoljiva. Obiskal nas je tudi zvezin za­
stopnik g. prof. Potokar iz Sobote, ki je imel 
zelo jedrnat govor, v katerem je med drugim 
omenjal, kako velike važnosti je združitev, kaj 
se vse lahko doseže, kar pa seveda posameznik 
ne more. Zato Je pozival kmete, naj se jih čim 
več včlani v to mlado kmečko organizacijo. Nato 
se mu je novo izvoljeni predsednik g. Šabjan 
Franc zahvalil za govor ta obisk. — Tukajšnji 
Fantovski odsek je imel izredni občni zbor, ker 
nekaj odbornikov in tudi članov odide k voja­
kom. Med njimi odide tudi brat predsednik Ma­
tija Puhan. Zelo nam je žal, da nas zapusti, kot 
oče svojo družino, saj je bil eden najbolj agilnih 
delavcev v našem odseku. Za njegov trud ta po­
žrtvovanje se mu najlepše zahvaljujemo, enako 



tudi drugim bratom, ki nas zapustijo, ta jim že­
limo v vojaškem stanu mnogo sreče ta zdravja. 
Bratje, prosimo vas, da ko se vrnete, da pridete 
spet med nas, kjer boste z nami vred delali na­
prej za čast božjo ta za blagor naroda! Bog živi! 

Haloze 
Sv. Barbara v Halozah, škoda radi zimske po­

zebe se šele sedaj prav vidi, zlasti v vinogradih. 
Da kdo nima pozebljenega trsja, se more le ma­
lokdo pohvaliti. Tudi sadjarji, zlasti v dolinah in 
nizkih odprtih legah imajo v mladih nasadih 
ogromno škodo na jablanah, breskvah, mareli­
cah in slivah. Mnoga drevesa sploh nič ne po­
ganjajo. Pojavil se je tudi mali zimski pedic 
(pedjač), ki je že zvlekel vse listje skupaj. Ne­
ugodno vetrovno in deževno vreme deloma pa 
tudi radi pomanjkanja časa (predolga zima!) ni­
smo mogli škropiti in to je omogočilo nastop 
škodljivcev v obilni meri. — Z regulacijo začne­
mo 15. maja. — Nek trgovec prodaja moko Ogg 
po 5 din 1 kg Ali je to dovoljeno ? Saj še v me­
stih ni taka cena moki! Oblastvo, kje si?! 

Smarski kraji 
Sladka gora. Priljubljena božja pot k sladko­

gorski Materi božji je bila v predvojnih letih ve­
dno dobro obiskana. Sedaj pa jo poseti iz odda­
ljenejših krajev le majhno število romarjev. Vzrok 
temu so menda slabi časi. Toda vkljub raznim 
težavam se je tudi pri nas v zadnjem času ne­
kaj napravilo. S pomočjo občine ta banovine smo 
Zgradili vodovod, ki je v splošno korist kraju, 
največ pa tistim, ki so nanj priključeni. Pred 
dvema letoma se je pa pričelo z gradnjo nove 
banovinske ceste Sladka gora—Lipoglav, ki pa 
žai še ne bo kmalu gotova, kajti dela na tej ce­
sti se pričnejo navadno proti jeseni ta trajajo 
največ 2—3 mesece. Letos se je že davno govo­
rilo, da se bo kmalu pričelo z deli, toda do da­
nes se še ni, razen malega dela v kamnolomu, 
dočim so s sličnimi deli drugod že davno pričeli. 
Prosimo merodajne činitelje v imenu vseh zasluž­
ka potrebnih, da ukrenejo vse potrebno, da se z 
deli čimprej začne. Ljudje od same hvale tudi 
pri nas ne morejo živeti. Zato prosimo tiste, ki 
se jih to tiče, da nam dajo, oziroma preskrbijo 
možnost poštenega zaslužka. Stiska je sedaj dva­
krat večja kot v jeseni, kajti ljudstvo nima niti 
potrebnih semen, kar se pa hrane tiče, pa niti 
ne govorimo. Prosimo tudi pojasnila, kje in kaj 
je s ceneno koruzo in krompirjem, za katero je 

is banska uprava podporo. Koruzo in krom­
pir po nizki ceni, ki bi revežem prav prišla, tež­
ko pričakujemo. 

Kostrivnica pri Rogaški Slatini. Tukaj sta skle­
nila zakonsko zvezo vrl mladenič Kokol Franc, 
večletni načelnik pri bivšem orlovskem odseku, 
katerega dela in uspehi se še danes poznajo med 
dciaščajočo mladino — bil je pri vseh tukajšnjih 
v­r­ojnih katoliških mladinskih društvih agilen 
član in odbornik — ta Pepca Tadina, vzorna Ma­
rijina družbenka in cerkvena pevka. Vsa tukajš­
nja društva častitajo ta želijo novo poročencema 
obilo sreče ta zadovoljstva v novem stanu! 

Laški okraj 
Izlet v Celje se vedno izplača! Cenjeno domače 

občinstvo in tujce vljudno vabimo, da obiščejo 
gostilno »Angelj« v Celju, Prešernova ulica 20. 
Tam dobite izborna ljutomerska naravna in sor­
tirana vina. Priznano dobra kuhinja, pozorna po­
strežba. Avtomatski biljard. Se priporoča M. Sei­
fried, gostilničarka. 751 

Svetina nad Celjem. V ponedeljek, 22. aprila, 
je zadela Svetino velika vremenska nezgoda. Po­
poldne ob treh je naenkrat prihrhla sem od trbo­
veljske strani strahovita nevihta s točo, ki je 
kmalu pobelila tla ter napravila na drevesnem 
brstju že veliko škodo; še drugi dan so ležali pc 
osojnih kotih celi kupi ledu. Obenem pa je strela 
tako silovito udrihala, da se je ljudstva polastila 
groza in strah. Na Svetini sami je strela udarila 
v visoki stolp Marijine cerkve, a je po strelovodu 
brez škode zdrknila v zemljo; par trenutkov po­
zneje je zopet strahovito zagrmelo, strela je tre­
ščila v stolp male (Križeve) cerkve, ki nima 
strelovoda; vetrnice v linah je popolnoma zdro= 
bila, druge škode pa k sreči ni napravila. Tudi 
v novo šolsko poslopje je udarilo, a brez škode, 
ker je bil strelovod v redu. In še dalje je udri­
hala strahovita strela. Na Mrzli planini je uda­
rila v gospodarsko poslopje Bobnarja, sedaj GOd­
ca iz Teharij. V trenutku je bilo leseno in s sla­
mo krito poslopje v ognju, ki je do tal uničil 
stavbo ta vso opremo, tudi sodi s pijačo so zgo­
reli. Na gašenje ni bilo niti misliti, ker na vifeki 
Mrzli planini ni ne vode ne gasilskega orodja. 
Zgodaj nas letos obiskujeta toča in strela! — 

Pogosto na Svetini ustrela užiga, a nimamo za 
gašenje nikaklh priprav. Predvsem bi bila po­
trebna voda, a je tako daleč zunaj vasi, na Odr­
šeni, studenec, da je v primeru potrebe skoraj 
brez pomena. Veliko vode steče dnevno iz ime­
novanega izvira po dolini, treba bi bilo vodo za­
jeti ta napeljati v vas, kar bi bilo v splošno ko­
rist; a ni ga človeka, ki bi zadevo resno vzel v 
r o k e . . . 

Razbor pri Zidanem mostu. Četudi je malo 
slišati o našem kraju, vendar zato še ne zaosta­
jamo za drugimi kraji, že drugo leto smo pri 
nas imeli letos kmetijski tečaj. Dobri volji in 
vztrajni delavnosti tukajšnjega šolskega upravi­
telja g. Ivana Švarca je uspelo, da je v korist­
nem delu združil v kmetijskem tečaju vse dela­
voljne ta napredka želeče fante ta mlajše posest­
nike. V nedeljo, 21. aprila, so priredili v šoli za­
ključek kmetijskega tečaja z vprizoritvijo treh 
enodejank. Načelnik odbora kmetijskega tečaja 
posestnik Pompe Ivan je v svojem govoru izra­
zil zahvalo banski upravi, občini in vsem osta­
lim, ki so delo tečaja podpirali. Ugotovil in po­
hvalil je vnemo nekaterih posestnikov za dvig 
izobrazbe in znanja v kmetijstvu, želja vseh po 
napredku stremečih tukajšnjih ljudi je, da bi se 
v bodoče delo za dvig kmetijstva le še nadalje­

valo v začeti smeri. — Lani ustanovljena Sad­
jarska podružnica si bo nabavila sadno škropil« 
nico. V jeseni bo uredila tukajšnjo trgovino « 
sadjem, da ne bo takih zlorab po mešetarjih kot 
so bile v minulem letu. — Elektrifikacija nam je 
zagotovljena. Vse merodajne činitelje prosimo, 
da pričeto elektrifikacijo izvedejo do konca, če 
so lahko dogradili vod do graščine Rude, misli­
mo, da bi ga takoj lahko tudi do Razbora, ki 
je le dober kilometer od Rude, saj bi se na našem 
hribu vsi takoj radi okoristili z električnim to­
kom. Upamo, da se nam bo v najkrajšem času 
uresničila naše želja po električni luči! 


